



最新更新: 山大医学院举行肿瘤免疫国际研讨会08:10:48 外语学院与九州大学联办中日研究论坛08:10:31 图志: 阳光作

搜索

首页 > 学术纵横 > 正文

外语学院与九州大学联办中日研究论坛

发布日期: 2014-10-27 08:24:31 字号: 大 中 小 点击次数: 0

[本站讯] 10月22日, 山东大学外国语学院与日本九州大学在洪家楼校区联合举办“中日研究论坛”。论坛由外国语学院博士生导师刑永凤主持。

来自日本九州大学的多位专家学者与外院的师生齐聚一堂, 就各自的研究领域作了精彩的报告, 并进行了学术交流。报告涉及就业、日语教育、诗歌文学、语言文化等方面, 深入浅出, 引人思考。

此次论坛旨在推动中日的文化交流与相互认识。中国与日本作为一衣带水的邻邦, 其交流与认识不仅关系到亚太地区的发展, 对世界的政治经济文化等方面也有着不可小觑的影响, 且近年来中日关系发展微妙, 此次论坛不仅加深了外语学院师生对中日关系发展的关注与思考, 而且强化了师生的学术能力, 同时也促进了中日的友好交流与发展。



【作者: 文 / 刑永凤 图 / 张洪刚 来自: 外语学院 编辑: 新闻中心总编室 责任编辑: 代洁】

打印 | 分享 | 收藏

发表评论

已有0位网友发表了看法

点击查看更多留言>>>



验证码:

发表评论

新闻中心电话: 0531-88362831 0531-88369009 投稿邮箱: xwzx@sdu.edu.cn

建议使用IE6.0以上浏览器和1024*768分辨率浏览本站以取得最佳浏览效果